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HX3—2 BEYICERT HLEESNHERICHET SEEH(1/2) _ _ REEE  oiEE
[ 2EpEOmE | EmBs T25BN06IS e | B ALIRE R TR
. SHERI D TiRICBET 5L i ZEMA
ﬁg TREOBHOFILAOKRES TREQHBESSLADKRES TREOBHOFILAOKRES TREOHBERILHDOKRES
; 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 4.99 6221 | =N | 000 ~ 000|171 8.62 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.30 6221 | #hS | 6,00 ~ 530|171 8.62
2 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 6.34 79.76 | =N | 000 ~ 634)| 1.81 916 znLst 1.00 | 5.00 ~ 7.50 79.76 | FnRS | 5.00 ~ 7.50 | 1.81 916
P 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 | 0.00 ~ 6.59 83.11 | #hst | 0oo ~ 000|172 8.71 znLst 1.00 | 5.00 ~ 7.90 83.11 | #nst | 5.00 ~ 7.90)1.72 8.71
4 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 6.94 87.95 | =hst | 0oo ~ 000|173 8.74 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.60 87.95 | #ns | 5,00 ~ 860|173 8.74
5 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 716 91.09 | =hst | 0oo ~ 716|246 12,42 znLst 1.00 1 6.00 ~ 1020 91.09 | =nLS | 5,00 ~ 1020 2.46 12.42
g 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZEHBZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 716 91.09 | =hst | 0oo ~ 716\ 1.99 10.07 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 1020 91.09 | =nS | 5,00 ~ 1020 1.99 10.07
7 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1000 ~ 718 91.33 | =hst | 0oo ~ 718| 1.88 9.49 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 9.40 91.33 | #nLS | 5,00 ~ 9.40 | 1.88 9.49
g 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#EZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1000 ~ 718 91.33 | #hst | 0oo ~ 718| 1.88 9.49 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 9.40 91.33 | =N | 5,00 ~ 9.40 | 1.88 9.49
9 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 000 ~ 6.73 84.98 | Ths | 0oo ~ 673 1.84 9.31 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 8.30 84.98 | =N | 5,00 ~ 830 | 1.84 9.31
10 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z# %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 0.00 ~ 6.556 82.66 | N4 | 0oo ~ 0.00| 1.63 8.22 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 8.20 82.66 | =nLS | 5,00 ~ 820 1.63 8.22
17 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — —
ZznLst 1.00 1 000 ~ 6.37 80.16 | =hst | 0oo ~ 637|183 9.25 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 7.60 80.16 | =nst | 5,00 ~ 7.60 )| 1.83 9.25
19 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — —
ZznLst 1.00 |1 0.00 ~ 593 74.23 | =0 | 000 ~ 593202 10.20 znLst 1.00 | 5.00 ~ 7.80 74.23 | EnRS | 6.00 ~ 780|202 10.20
13 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — —
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 7.54 96.50 | =hs | 0o0 ~ 754212 10.72 znLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.00 96.50 | =S | 5,00 ~ 1000) 212 10.72
14 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — —
ZznLst 1.00 1 000 ~ 6.16 77.85 | =LY | 000 ~ 0.00)] 1.58 7.96 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 7.80 77.35 | EnRS | 6.00 ~ 7.80 | 1.568 7.96
15 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
zh st 1.00 | 000 ~ 4.76 59.32 | #nst | 000 ~ 000|177 8.94 TS 1.00 ] 5.00 ~ 5.00 59.32 | TS | 500 ~ 500|177 8.94
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ﬁ%ﬂg TREOBBOESLADKRES TREDHBEBSSLADKRES TREOBBOEILADKRES TREOHBERILHDOKRES
16 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 476 59.32 | =hst | 0oo ~ 000|177 8.94 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.32 | =N | 5,00 ~ 5.00)|1.77 8.94
17 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 0.00 ~ 4.83 60.17 | =Sy | 000 ~ 0.00)| 1.68 8.48 znLst 1.00 | 5.00 ~ 5.10 60.17 | =hst | .00 ~ 5.10 | 1.68 8.48
18 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 4.75 59.20 | =hst | 0oo ~ 475|178 9.00 znLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.20 | #nS | 5,00 ~ 500178 9.00
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
ZhLS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnList ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ 3mERZ S ~
Zh LS ~ ZnList ~ Zh LS ~ ZnList ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZhnList ~ Zh LS ~ ZhnList ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZnList ~ Zh S ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZS ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnList ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZnList ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
Zh s ~ ZnList ~ Zh LS ~ ZhLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ S ~
Zh LS ~ ZhnLst ~ Zh LS ~ ZnList ~
100kN/M%#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh s ~ ZhnLst ~ Zh s ~ ZhnLst ~
100kN/M%#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
zh st ~ s ~ zh st ~ s ~
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